

曝阿联收到皇马报价

NBA前景不明或转战欧陆联赛

本报综合消息 北京时间8月16日消息，据《yard barker》报道，NBA休赛期已经过去大半，重磅交易也已经出现了很多，但至今，易建联依然没有接到任何NBA球队报价。目前有消息称，这位在奥运会上打出不错成绩的大前锋接到了一份不错的报价，不过不是来自NBA，而是来自欧洲劲旅皇家马德里。

易建联上赛季在小牛过得并不如意，他只出战了30场比赛，场均得分不足3分(2.6分 1.6篮板)。可能你会怀疑他是否还能在NBA效力。不过，易建联在2012伦敦奥运会上的表现足以证明自己的实力，这位中国男篮的核心球员成为奥运会篮板王，而且也进入了最佳阵容三队。虽然易建联自己还比较想在NBA继续征战，但海外联赛的一些球队已经把心思打到了这位中国球员身上。

最新的报道称，西班牙联赛劲旅皇家马德里已经为易建联开出了一份实质性报价，现在就等易建联方面的消息了。如果易建联选择加盟皇马，那么皇马将成为一支令人印象深刻的球队——他们已经拥有鲁迪·费尔南德斯、塞尔吉奥·罗

德里格斯、杰西·卡罗尔和马库斯·斯劳特尔等实力派球星，如果阿联加盟，将会有力地撑起皇马的内线。

但问题是，阿联必须在去欧洲还是等待NBA召唤之间作出一个选择。同时，他也必须养好自己的伤势。在奥运会上中国男篮61:81不敌澳大利亚男篮的比赛中，易建联膝盖受伤，虽然他参加了对阵巴西男篮的比赛，但那场球他只有5分6篮板进账，而出场时间则是30分钟，很明显受到了膝伤困扰。需要记住的是，这已经是易建联不到一年时间里，膝盖第二次受伤了。这位2007年的联盟6号秀，至今尚未有一个赛季出战场次超过66场。

当然，尽管中国男篮没有在奥运会小组赛出线，5场比赛全败，但作为中国代表团旗手，易建联的个人表现相当不错，场均14.8分10.2篮板进账。他在对阵奥运会亚军西班牙的比赛中，面对加索尔兄弟和塞尔吉·伊巴卡的强力组合，奋力砍下30分12篮板。好玩的是，面对西班牙大杀四方的易建联，这次还真有可能去西班牙打球。

(新体)



易建联

福原爱称日本追赶中国路漫长 暂未考虑里约奥运



福原爱

本报综合消息 北京时间8月16日，日本女乒名将福原爱日前表示能够在中国人垄断的乒乓球项目上为自己的国家赢得首枚奥运银牌感到无上光荣，同时她也不避讳与中国队的差距，福原爱坦言日本想要赶上中国还有很长的路要走。

伦敦奥运会，中国乒乓球队继2008年北京奥运会后再度包揽四枚金牌。而日本女队也历史性地收获一枚奥运会银牌，这也与福原爱半决赛的出色表现分不开。日本女队在半决赛中遭遇冯天薇、王越古和李佳薇组成的新加坡女队。福原爱将单打失利的阴影完全抛开，将自己的技战术发挥地淋漓尽致，最终击败冯天薇为日本队打响头炮，此后日本队再下两城3:0完胜对手历史上首次晋级决赛。尽管最终日本女队0:3完败于中国队，但银牌已经是日本乒乓球队自1988年乒乓球进入奥运会以来的最佳战绩。

对于这个历史性突破，福原爱坦言：“我认为中国队并非是一个对手，而是我们的一个不断努力追求的目标，想要接近中国队，我们必须战胜同一水平线上的中

国香港、韩国和新加坡队。”

在日本，福原爱是超级球星，她在中国待的时间最长，有中国教练的帮忙，她的技术最接近中国球员，也是对中国队员最了解的一位。年仅23岁的福原爱已经有20岁的球龄，她3岁开始就频频在电视节目中曝光，成为家喻户晓的明星，从这个角度来讲，福原爱也算资深球员。

雅典奥运会和北京奥运会，福原爱都未能斩获奖牌，除了自身技术上的欠缺，还与她的自信有关，她当时没有战胜包括中国在内的超一流球员的信心和勇气。本届伦敦奥运会，福原爱在女单1/4决赛中再度被丁宁挡在门外，对于这个差距，福原爱直言：“中国选手在技术和心理上都非常强。当我们在日本有两种击球技术时，在中国已经有多钟不同的技术，这就是她们长盛不衰的原因。”

目前仍在享受伦敦奥运会女团银牌带来的幸福，福原爱还没有考虑是否参加2016年里约热内卢奥运会，她表示：“过去的两周我非常忙，还没好好大吃一顿呢。”

(新体)

韩国羽球4女将被禁赛两年

因伦敦奥运会消极比赛遭重罚，两教练被取消执教资格

本报综合消息 韩国羽毛球协会日前宣布，4名在伦敦奥运会期间消极比赛的女双队员被禁赛两年，总教练成汉国和女双教练金文秀也被剥夺国家队教练席位。

伦敦奥运会羽毛球比赛，为避开强敌或避免提前与队友遭遇，共有4对女双选手选择消极比赛，其中包括两对韩国组合河贞恩/金旼贞、金荷娜/郑景银。随后，这4对女双选手被取消了继续参赛的机会。

事件发生后，韩国体育协会给韩国国民发出一封道歉书称：不管有任何理由，出现这样的事情，实在是对不起。根据国际奥委会决定，韩国奥委会第一时间收回4名队员参赛证件，并让她们提前搬出奥运村。

(孙海光)



韩国选手在伦敦奥运会上消极比赛(资料图)

辛辛那提网球赛
郑洁首轮出局

本报综合消息 WTA 辛辛那提网球公开赛15日继续首轮角逐，中国金花郑洁错失赛点，1:2不敌汉图楚娃，连续第六次败在斯洛伐克美女拍下。

在伦敦奥运会上，汉图楚娃首轮淘汰了李娜。事实上，在对阵郑洁的比赛中，汉图楚娃更是保持5战全胜。15日的比赛，郑洁状态不错，首盘6:2率先赢得先机。第二盘双方陷入胶着，开局互相破发后，郑洁和汉图楚娃相继拿下自己的发球局，比赛进入抢7大战，汉图楚娃7:1赢得胜利。决胜盘，郑洁率先破发，却后继乏力，最终3:6告负。

不过，单打出局后，郑洁及时调整，在双打赛场稳健发挥，闯过首轮。

(毛烜磊)

亚洲电视快棋赛
孔杰冲击四连霸

本报综合消息 8月15日，第24届亚洲电视快棋赛半决赛战罢第一场，卫冕冠军孔杰击败了韩国等级分排名第一的朴廷桓，晋级决赛，向四连霸伟业发起最后冲击。

孔杰近期状态不佳，5月以来的三次世界大赛均未能取胜——应氏杯16强战负于李昌镐，LG杯32强战不敌李世石，三星杯预选赛遭韩国钟振淘汰。本场比赛，他与朴廷桓上演鏖战，大战了两个多小时才分出胜负，最终孔杰3:1手中盘获胜。

孔杰在前三届比赛的决赛中分别击败李世石、结城聪和白洪淅，实现三连霸。本届比赛他将向武宫正树创造的连霸纪录发起挑战。14日下午，另一场半决赛将在中国棋手柁嘉熹和韩国棋手白洪淅之间进行。

(刘旭辉)

国足1:1战平加纳

本报综合消息 主场逼平世界排名比自己高出近40位的球队，国足15日晚在西安证明了自己依然能够在一个能够在热身赛中交出漂亮成绩单的球队。

15日晚，卡马乔仍以“恒大帮”为阵容基础，郑智、郜林等6位恒大球员全部携手先发。而加纳队也不弱，阿萨莫阿、吉安等名将纷纷首发登场。

开场后，国足进入状态很快，立刻在加纳半场形成连续传递。反观加纳队，在开局阶段阵型较为拉开，球员脚下速率快、爱控球的特色也有体现，但传递配合失误较多。而国足也迅速利用对方的小失误，开始不断猛攻对方的大门。

下半场，国足体能有所下降，比赛也进入僵持阶段。第56分钟，中国队利用点球机会取得进球。而这个进球也彻底点燃了加纳队的进攻热情，中国队的禁区险象环生。第68分钟，“尤文组合”制造威胁，阿萨莫阿右侧突破后横传禁区中路，曾诚面对包抄攻门的博阿基耶勇敢迎上迫使对手将球踢偏。但曾诚也因此受伤，此后被耿晓峰换下。第79分钟，加纳队左侧角球开出后，耿晓峰出击失误未能控制落点，博阿基耶趁机头球破门，将比分变为1:1。

虽然最终的比分就定格在了1:1，但是国足的表现还是值得肯定。

(王辉)